

Grad Dubrovnik

AKTUALNOSTI GRADA DUBROVNIKA

www.dubrovnik.hr



RAZVOJ URBANOG PODRUČJA DUBROVNIKA

Sklopljen Sporazum o provedbi ITU mehanizma



U SKLOPU KONFERENCIJE 'DANI regionalnoga razvoja i EU fondova', koja se održalo u Šibeniku, predsjednik Vlade Republike Hrvatske Andrej Plenković i ministar regionalnoga razvoja i fondova Europske unije Šime Erlić uručili su gradonačelniku Matu Frankoviću Sporazum o provedbi integriranih teritorijalnih ulaganja sklopljen između Grada Dubrovnika, kao grada središta Urbanog područja Dubrovnika, i Ministarstva



Najviši iznos bespovratnih sredstava iz Europskog fonda iznosi 22 milijuna eura

regionalnoga razvoja i fondova Europske unije.

Time je napravljen još jedan korak ka realizaciji ključnih investicija koji će se realizirati u sklopu ITU mehanizma, a u svrhu poboljšanje kvalitete života građana.

Sporazumom, kojem je prethodila odluka o suglasnosti sklapanja Gradskog vijeća Grada Dubrovnika iz studenog, utvrđuju se uvjeti provedbe ITU mehanizma na Urbanom području Dubrovnika, kao i međusobne obveze sporazumnih strana. Također, temeljem Sporazuma najviši iznos bespovratnih sredstava iz Europskog fonda za regionalni razvoj koji je na raspolaganju urbanom području iznosi 22 milijuna eura te će biti dodijeljen za financiranje projekata odabranih temeljem poziva na dostavu projektnih prijedloga.

Jedna od ključnih investicija koja će se financirati u sklopu ITU mehanizma

n gradskom području je Park 'n' Ride sustav na području Pobrežja koji će imati direktan utjecaj na smanjenje gužvi i prometno rasterećenje užeg gradskog područja. Ističe se i nabavka električnih vozila kroz projekt 'Elektrifikacija i digitalizacija javnog autobusnog prijevoza' te ulaganja u zelenu infrastrukturu. Uredjenjem parka Gradac te rekonstrukcijom parka Pile i zelene zone ispod platane na Brsaljama dobit će se novi vizualni identitet ulaska u samu povijesnu jezgru.

Inače, strateški projekti koji će se financirati putem ITU mehanizma rezultati su postupka prioritizacije koje je Grad Dubrovnik proveo temeljem nacrtu Strategije razvoja Urbanog područja Dubrovnik, kao i rezultat dogovora sporazumnih strana sukladno Integriranom teritorijalnom programu 2021. – 2027., a u okviru raspoložive ITU alokacije za urbano područje.

SJEĆANJE NA DUBROVAČKE BRANITELJE

Predstavljen projekt preuređenja Spomen sobe

U SKLOPU PROGRAMA PROSLAVE Dana dubrovačkih branitelja i herojske obrane grada Velikoj vijećnici Grada Dubrovnika predstavljen je projekt preuređenja Spomen sobe poginulih dubrovačkih branitelja u palači Sponza. Cjelovitim radovima unutrašnjeg uređenja i opremanja postojeće Spomen sobe obuhvatit će se povijest ratnog stradanja Grada, njegovih stanovnika i hrabrih branitelja, s posebnim naglaskom na najveću žrtvu – izgubljene živote onih koji su ga branili. Uređenje spomen sobe podudara se i s dvadesetom godišnjicom otvaranja Spomen sobe u današnjem prostoru unutar palače Sponza. Autorica Nikolina Jelavić Mitrović rekla je kako je Spomen soba posveta ovom gradu kao simbolu slobode te

da muzeji, kao čuvari našeg identiteta, moraju nuditi mogućnost povezivanja s osobnom emocijom.

'Uređenje i opremanje Spomen sobe poginulih dubrovačkih branitelja dio



Uskoro Spomenik djeci stradaloj u Domovinskom ratu

je aktivnosti koje Grad Dubrovnik provodi u cilju pružanja pijeteta i očuvanja sjećanja na žrtvu hrvatskog naroda – branitelja i civila koji su svoje živote izgubili tijekom agresije na Dubrovnik i područje Dubrovnika kao i njegovu obranu u Domovinskom ratu', rekao je gradonačelnik Mato Franković. Uz Sobu poginulih dubrovačkih branitelja ti projekti uključuju i Spomen obilježje za djecu poginulu u Domovinskom ratu za koji je odabrano idejno rješenje te novi spomenik braniteljima kao i uređenje postojeće memorijalne staze s križnim putem na Srđ te gradnje simboličko-ceremonijalnog ulaza u podnožju staze. Gradonačelnik je istaknuo kako se sve radi u suradnji s predstavnicima udruga proisteklih iz Domovinskog rata i udruga branitelja.